

金正恩称韩国是“主要敌人”

强调要强化国防自卫力量和核战争遏制力

新华社首尔1月10日电 据朝中社10日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩日前视察该国重要军工厂时表示,韩国是朝鲜的“主要敌人”,并强调对韩关系的重中之重是强化国防自卫力量和核战争

遏制力。金正恩说,韩国对朝鲜一直采取对抗政策,把韩国定为朝鲜最敌对国家的历史时期已经到来,朝鲜须承认这一现实。金正恩表示,朝方不会在朝鲜半岛

单方面制造大事变,但也不回避战争。如果韩国企图对朝鲜使用武力或威胁朝鲜主权和安全,朝方“将毫不犹豫地全部动员手中的一切手段和力量来彻底扫荡韩国”。

韩国空军拟放宽招飞视力标准

新闻延伸

韩国空军10日说,今年将放宽招收飞行员的一项视力检查标准,缘由是经调查确认,屈光不正的飞行员接受矫正手术后

不超过300度。韩国空军说,经过一项为期10年的调查,发现飞行员接受手术后能矫正屈光不正,而且能执行战斗机飞行任务,因而决定放宽屈光度标准。

行员体检一个重要部分,屈光不正可能导致近视或远视等。

视力检查标准一直是韩国空军士官学校学员成为飞行员的一个主要障碍。韩国空军说,过去三年,所有申请遭拒的学员中,40%是因为没能通过屈光度检查。

另外,韩国空军自2013年起允许视力下降的现役飞行员通过接受矫正手术重新履行飞行职责。 据新华社

据韩联社报道,韩国空军将放宽招飞报名人员和韩国空军士官学校学员的屈光度合格标准,从原来的-5.50D至+0.50D,变为-6.50D至+3.00D。也就是说,要求屈光性近视不超过650度,远视

美国国防部长罹患前列腺癌

新华社北京1月10日电 美国国防部长劳埃德·奥斯汀因“不请病假”一事招致批评。美国白宫9日说,奥斯汀因罹患前列腺癌入院,总统约瑟夫·拜登直至当天才得知奥斯汀具体入院病因。越来越多共和党人对此事不满。



“直到今天(9日)早上,白宫才得知奥斯汀患有前列腺癌,”白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比说,“之后总统立即获知。”

的,这种问题“非常私人”。

按照赖德8日的说法,奥斯汀的办公室主任凯莉·马格萨门得了流感,因而没有及时通报奥斯汀住院的消息,4日才通知希克斯、总统国家安全事务助理杰克·沙利文。沙利文随后将奥斯汀入院一事汇报给拜登。美国媒体报道,五角大楼在5日公开发布消息前15分钟才通知国会。

柯比在白宫举行的新闻发布会上说,奥斯汀没有遵循相关程序,其他官员不知情的情况持续这么久,“这不合适”,“要确保类似情况不再发生”。

据路透社报道,奥斯汀6日与拜登通过电话,但尚不清楚为什么拜登直到9日才得知奥斯汀患前列腺癌。

医生说,奥斯汀的癌症处于早期,预后很好。

奥斯汀是仅次于总统的美国武装力量“二号人物”,此次他隐瞒住院,正值中东局势紧张、俄乌冲突持续之际,这一行为震动政界,招致批评。共和党籍前总统唐纳德·

不过,柯比表示,拜登对奥斯汀“完全有信心”,并期待他回到五角大楼。

奥斯汀现年70岁。按医生说法,他去年12月初进行常规筛查时发现患癌。当月22日,奥斯汀“接受了微创手术”,次日出院。但今年1月1日,由于感染,奥斯汀感到恶心,腹部、臀部和腿部严重疼痛。

五角大楼发言人帕特里克·赖德8日告诉媒体记者,奥斯汀1日被救护车送至沃尔特·里德国家军事医学中心。2日,奥斯汀的一些职权被移交给国防部副部长凯瑟琳·希克斯,但直到两天后她才被告知奥斯汀住院一事。

按美联社说法,奥斯汀患癌消息的公开,引发外界对美国国防部透明度和真实性的更多质疑,因为国防部在过去几天里表示,奥斯汀最初接受的是“选择性医疗程序”,并不是前列腺手术。当被问及为何使用这种措辞时,赖德在9日的新闻发布会上说,这是在与奥斯汀的医生协商后决定

特朗普以及国会众议院共和党会议主席爱丽丝·斯蒂芬尼克等共和党议员要求奥斯汀辞职。

众议院军事委员会共和党籍主席迈克·罗杰斯9日在给奥斯汀的一封信中写道,“白宫、甚至你自己的副手都不了解你病情的真实情况”,这“显然让人无法接受”。

面对国会部分民主党议员和共和党议员的强烈不满,白宫办公厅主任杰弗里·津茨下令紧急审查有关美国高级官员丧失工作能力的相关规定。国防部8日晚在一份备忘录中宣布,将审查权力移交的方式,并特别关注奥斯汀住院相关事宜,以确保以后遇到类似事件时,适当且及时向白宫、国会和公众通报。

不过,赖德9日重申,奥斯汀没有辞职计划。

韩国女性平均预期寿命首超90岁

韩国保险发展研究院数据显示,韩国女性平均预期寿命首次超过90岁。

韩国《中央日报》10日报道,保险发展研究院编制的经验生命表显示,韩国女性平均预期寿命为90.7岁,男性为86.3岁。这与2019年数字相比,分别增长了2.8岁和2.2岁。这是韩国女性预期寿命首次超过90岁。

经验生命表依据一段时期内被保险人实际的死亡统计资料编制而成,可以辅助保险公司开发保险产品、计算保险价格。它与韩国统计局的国民生命表一同被视为国家的健康和死亡率指标。

经验生命表的死亡率状况通常会优于国民生命表的死亡率状况。

韩国统计局2022年国民生命表数据显示,韩国女性平均预期寿命为85.6岁,男性为79.9岁。

保险发展研究院认为,人均预期寿命与医疗技术进步、生活水平提高有关。

近年来,韩国人口平均预期寿命不断延长,人口出生率却持续低迷。媒体预测韩国可能于2024年迈入“超老龄社会”,届时65岁及以上人口占全国总人口的比例将不少于20%。 据新华社

美私企称“游隼”已无着陆月球机会

据美国私企航天机器人技术公司9日最新通报,其“游隼”月球着陆器8日发射升空后遭遇推进系统故障,目前已泄漏不少推进剂。该公司承认,“游隼”已经“没有机会”在月球软着陆。

这家位于匹兹堡的公司在9日发布的一份声明中说:“考虑到推进剂的泄漏问题,很遗憾,(游隼)已经没有办法在月球软着陆。”

美国东部时间8日凌晨,“游隼”搭乘美国联合发射联盟公司研发的“火神半人马座”火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空。随后,“游隼”的推进系统出现故障,使其无法稳定地面向太阳。

“游隼”的飞行控制人员目前正努力使其朝向太阳,尽可能为电池板充电,预计“游隼”还能在太空中运行大约40小时。 据新华社

茅台镇酱香酒、干红、法式白兰地特惠

买5箱送1箱 8箱送2箱 10箱送3箱

赤水美酒河 千年茅台镇

茅台镇是酱香酒发源地、酱香酒始祖。茅台镇酒——古法酿出的好酒,醇香味美,酱香独特,回味悠长,空杯留香,好喝不上头、不口干,第二天不难受。然而最近几年,各种茅台镇酒充斥市场,令想喝品质茅台镇酒的消费者无所适从。



好消息:我们请您品尝几款来自茅台镇的经典酱香酒。

来自贵州茅台镇的52度浓香和53度酱香原浆酒正在港城做品牌推广,为了让大家能喝到茅台镇原浆酒,厂家决定:你只需要100元就能拿走一箱(6瓶)扫码价上千元的茅台镇原浆酒。

法式白兰地、澳洲袋鼠西拉干红葡萄酒特价

特大喜讯:即日起举办法式洋酒、澳洲西拉经典干红特价酒



澳洲袋鼠西拉干红葡萄酒

把“喝红酒”当成一种养生习惯

5箱送1箱 8箱送2箱

动:为了让消费者品尝到优质品牌酒,这两款扫码价都是上千元的昔日奢侈好酒,推广活动期间只需100元就能拿走一箱。

法式白兰地不仅仅是白兰地

您只需100元就能拿走一箱爱

伦堡国际酒庄提供的法式高迪诗白兰地(1箱4瓶)或澳洲经典风味袋鼠西拉干红葡萄酒一箱。品牌推广数量有限,先来先得!



5箱送1箱 8箱送2箱

订购电话:6829989